

**ДЕПАРТАМЕНТ
ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ
УПРАВЛІННЯ
ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ В
ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
ПОЛК ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ
В МІСТІ КРИВИЙ РІГ**

вул. Волгоградська, 11, м. Кривий Ріг, 50069

kryvyi_rih@patrol.police.gov.ua

На № 02 Н. 2021 від № М-422зі/44/19/101-2021

ГО «Оперативна Група Доріг»
foi+request-94659-4e596476
@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

На Ваш запит про отримання публічної інформації, який надійшов до полку патрульної поліції в місті Кривий Ріг управління патрульної поліції в Дніпропетровській області Департаменту патрульної поліції (далі – Полк) та зареєстрований за вх. №М-422зі від 29.10.2021 повідомляємо, що в розпорядженні Полку знаходиться дорожня лабораторія для інструментальної перевірки стану вулично-дорожньої мережі, технічних засобів організації дорожнього руху та фіксації дорожніх умов у місцях скоєння дорожньо-транспортних пригод.

Використання дорожніх лабораторій здійснюється відповідно до статті 52 Закону України «Про дорожній рух» та пунктів 3 і 11 частини першої статті 23 Закону України «Про Національну поліцію». Патрульна поліція, відповідно до покладених на них завдань, здійснює контроль у сфері безпеки дорожнього руху та за дотриманням Правил дорожнього руху його учасниками.

Спеціалізовані автомобілі призначені для інструментальної перевірки стану вулично-дорожнього мережі, технічних засобів організації дорожнього руху та фіксації дорожніх умов.

Контроль за експлуатаційним станом автомобільних доріг, штучних споруд, залізничних переїздів, установкою й експлуатацією технічних засобів організації дорожнього руху здійснюється шляхом проведення:

1. Комісійне сезонне обстеження доріг, вулиць і залізничних переїздів проводиться двічі на рік - у весняний та осінній періоди.
2. Перевірки на підставі отриманої інформації, щодо недоліків в утриманні вулично-дорожньої мережі (дорожніх і комунальних організацій, залізничних переїздів, маршрутів транспорту загального користування, ділянок ВДМ, прилеглих до територій дитячих і навчальних закладів, місць концентрації ДТП тощо).
3. Перевірок виконання вимог (приписів) Національної поліції (контрольні перевірки). Контроль за виконанням вимог (приписів) Національної поліції здійснюється з метою своєчасного і якісного виконання дорожніми,

комунальними, залізничними та іншими організаціями або громадянами робіт, своєчасного реагування згідно із законодавством України.

З питання, щодо порядку та алгоритму звернення про забезпечення присутності дорожньої лабораторії для інструментальної перевірки стану вулично-дорожньої мережі, технічних засобів організації дорожнього руху та фіксації дорожніх умов у місцях скоєння дорожньо-транспортних пригод для інспекції та перевірки технічного стану дороги у м. Кривий Ріг повідомляємо, що відповідно Закону України «Про звернення громадян» у разі звернення до Полку з питання недоліків в утриманні експлуатаційного стану автомобільних доріг, штучних споруд, залізничних переїздів, установки й експлуатації технічних засобів організації дорожнього руху, воно буде розглянуто у відповідності до вимог чинного законодавства.

З питання проведення заходів, щодо визначення стану експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування (державного та місцевого значення), вулиць населених пунктів та залізничних переїздів після закінчення літнього сезону й належної підготовки їх до зимового періоду експлуатації повідомляємо, що на підставі спільного доручення першого заступника начальника Департаменту патрульної поліції Олексія Білошицького та голови державного агентства автомобільних доріг України Євгена Кузькіна за №22184/41/27/02-2021 від 30.09.2021 з 01 жовтня по 01 листопада 2021 року відбулося проведення осіннього комісійного огляду автомобільних доріг, вулиць і залізничних переїздів. Станом на 01.11.2021 року план проведення комісійних сезонних обстежень доріг, вулиць і залізничних переїздів на 2022 рік в Полку відсутній.

Командир полку

Олексій НІКІФОРОВ

